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MOCKOBCKHUHN ®U3NKO-TEXHUYECKNUN MHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®UI3TEX" 110 MATEMATHUKE

11 knacc
BAPHAHT 4 [HINDP

3anoMHAeTCH OTBETCTBEHHBIM CEKPeTaPEM
1. [3 banna] Vst v u 3 yI0BAETBOPSIIOT PABEHCTBAM !

. . 2
sin (2a + 4/3) + sin 20 = ——

sin (2 4 23) = — Ta

ﬁl"—
5

Haiijure Bee Bo3MozKibie 3na4eiud tg o, e/ M3BECTHO, YTO OH ONPEJALAEH U 4TO ITUX 3HAYCHUI 1e
MeHbIle TPEX.

2. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasuennii

y—6x = \/ry — 6x —y + 6,
9z2 + y? — 181 — 12y = 45.

3. [5 bannos] Pemnre nepasencrso

12 4 96z > 2? + 1300s(%=-"),

|:11:2 - 2()'.‘1",\

4. [5 6annos] OkpyzxknocTn ) 1 w KacaloTcs B Touke A BuyTpennum obpaszoM. Orpesok AB — anamerp
bonbieit okpyxnocru {2, a xopaa BC' okpyxuoctn §) Kacaerca w B Touke D. JIya AD nosropho
nepecekaer () B Touke F. [Ipsamas, npoxojsinas depe3 Touky F nepnengaukyispuo BC, noBropio

nepecekaer () B Touke F. Haiinure paguycsl okpyzxnocreii, yron AFE u niaomaab TpeyrojbHUKA
AFF, ecan wzsectdo, yro CD =12, BD = 13.

5. [5 6annos] @ynkuus f onpeseseHa Ha MHOKECTBE MOJOKHTEIbHBIX PAHOHAILHBIX Ynces. M3BecTHo,
qTO IS M00BIX YMces] a u b 13 3TOoro MHOKecTBa BhiNoNHeHo paBeHcTBo f(ab) = f(a) + f(b), u npu
atom f(p) = [p/4] ans mwboro npocroro unciaa p ([x] obo3HawaeT HambobIIee Ieji0e YHCI0, He
npesocxojsmee r). Haliaure KOJIH4IeCTBO nap HATYPAJIbHBIX YHCE (z;y) Takmx, uto 4 < T < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

6. [5 6annos] Haiiuure Bee mapot uncen (a;b) rakue, 4o nepasencrso

8 — bz
3z — 2

>az+b > 18z% — 51z + 28

BBITIOJIHEHO JIJI BCeX T Ha IIPOMezKYTKe (%, 2]

7. [6 6bannos] dana nupamuaa TXY Z, sepunna Y KOTopoil JeKUT Ha 010§ cdepe ¢ cepegruiaMi Beex
eé pébep, kpome pebpa TY. U3pectno, yro XY = V3, TX = /2, TZ = 2. Haitaute amuny pebpa

X 7. Kakoii nauMeHbIIHil paIayc MoKeT uMeTh cdepa, OIHCAHHAN OKOJIO JaHHOI mHpamMuibl’
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